



14000 επισκέψεις στην ιστοσελίδα μας, εκ των οποίων οι 5000 ήταν καινούργιοι επισκέπτες.

Μέσα από το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct, ο Δήμος Λάρνακας έχει πετύχει την παροχή δωρεάν ενημέρωσης προς τους πολίτες και αυτό φαίνεται όχι μόνο από τον βαθμό επισκεψιμότητας στην ιστοσελίδα μας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, αλλά και από τον αριθμό των συμμετεχόντων στις εκδηλώσεις μας. Σε μια εποχή, όπου η ανεργία βρίσκεται σε υψηλά επίπεδα και ένας σημαντικός αριθμός όχι μόνο νέων ανθρώπων αλλά και μεγαλύτερων, δεν έχει την οικονομική ευχέρεια να αποταθεί στον ιδιωτικό τομέα για τη συγγραφή της αίτησης τους, το να υπάρχει μια υπηρεσία που να παρέχει στους πολίτες τη δυνατότητα να μπορούν να παρακολουθήσουν βήμα προς βήμα πώς να συγγράψουν την αίτηση τους σε ένα σχέδιο συγχρηματοδότησης ή τα βήματα που πρέπει να κάνουν για να ξεκινήσουν την δική τους επιχείρηση, αποτελεί κάτι πολύ σημαντικό.



Τη χρονιά που μας πέρασε διοργανώσαμε ενημερωτικές εκδηλώσεις για το Σχέδιο Χορηγιών Ενίσχυσης της Επιχειρηματικής Καινοτομίας, τα Σχέδια Νεανικής και Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, τις ευκαιρίες κινητικότητας και επαγγελματικής κατάρτισης των νέων κλπ. Επίσης, συνδιοργανώσαμε με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο και το Υπουργείο Εργασίας, ένα τριήμερο εκπαιδευτικό εργαστήριο για νέους ανέργους. Στα εργαστήρια, οι νέοι που συμμετείχαν είχαν την ευκαιρία να βελτιώσουν την παρουσίαση των βιογραφικών τους, να κάνουν πρακτική εξάσκηση στις συνεντεύξεις με πιθανούς εργοδότες, να ενισχύσουν δεξιότητες που είναι απαραίτητες στον χώρο εργασίας, όπως ομαδική δουλειά, επίλυση προβλημάτων, επικοινωνία κλπ. Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την εξαιρετική συνεργασία όλα αυτά τα χρόνια.



Φέτος θα ξεκινήσουμε με ένα εκπαιδευτικό εργαστήριο για όσους ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις μέσα από την Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Επιλογής Προσωπικού (EPSO) για θέσεις εργασίας στα θεσμικά όργανα της ΕΕ. Στο εργαστήριο, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν σε τι είδους τεστ πρέπει να κάνουν



πρακτική άσκηση και γενικά θα εκπαιδευτούν στα θέματα που πρέπει να εστιάσουν. Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 Φεβρουαρίου, από τις 10:00 μέχρι τις 13:00, στον χώρο του Europe Direct Δήμου Λάρνακας.

Μια άλλη ενημερωτική εκδήλωση που προγραμματίζεται είναι σχετικά με τη συγγραφή προτάσεων για συγχρηματοδοτούμενα έργα, όπου θα υπάρξει αναλυτικά η διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται.

Στα 6 χρόνια λειτουργίας του Κέντρου, διαπιστώσαμε ότι η σωστή και έγκυρη πληροφόρηση από τους κατάλληλους φορείς είναι πολύ σημαντική και είναι αυτή που τελικά οδηγεί στην αντιμετώπιση πολλών προβλημάτων.

Κέντρο Πληροφόρησης Europe Direct Δήμου Λάρνακας

Πλατεία Βασιλέως Παύλου

Τηλ.: 24620993

Φαξ: 24626358

email: europedirectlarnaca@cytanet.com.cy

http: www.eudirectlarnaca.eu

https://www.facebook.com/pages/Europe-Direct-Information-Centre-in-Larnaca/169525696494409